CkIafioBi HOpMaJIbHOI CHITH, SIKA BUKITMKAE HABAHTAXXCHHS B KOHTAKTI:
Ft, Fr, Fa BiAIIOBiTHO — KOJIOBa, paaiaibHA, OCHOBA CHIIH.

£ _2T,10°_2:4805.10°
¢ d, 185

UwcnoBe 3HAYCHHS IHIIMX CHJI B KOHTAKTI MPUHIIMIIOBO BiIMIiHHI BiJl
AQHAJIOTIYHUX 3HAYCHb I TPAMO3YOHMX KOJIC, OCKUTBKH 3ajeKaTh Bil
HalpaBJieHHS O00EpTaJIbHOrO MOMEHTY IpPUKIAJEHOr0 A0 Kodic 1 JiHil
Haxwily 3y0a. SIKmo HampaBieHHs Haxwily 3y0a mpaBe, a IIECTipHS
o0epTaeTbcss 3a TONWHHHKOBOK CTPUIKOK (200 HampaBJICHHS JiBe, a
LIECTIPHS 00EPTAETHCS TPOTU TOAMHHUKOBOI CTPIJIKH), TOJI:

=5196, H,

F . .
F =—*'—.(tga-sindg, +sin B -coso, )=
a COSﬂ (g 1 ﬂn 1)

_ L%(tg 20°-s5in17,6° +sin 35° - c0s17,6° ) = 4166, H;
c0s35°

F
F =—'—.(tga-cosd, —sin B, -sin g, )=
r COSﬂ (ga 1 an l)

5196

g (tg20° - c0s17,6° —sin 35°-sin17,6°)= 1101, H,
cos35°
3.4.2. Tlpuxaan 5. Po3paxyHok napameTpiB 3y04acTol TinoiaHoi
nepenadi peaykropa

l'eomeTpuuHi po3Mipy KoJyic mepeAadi B IJIOMY BHU3HAYaIOTh 13
PO3paxyHKy Ha MIIHICTE POOOUYMX IOBEPXOHH 3yOiB 1 HA IOMEPEHKECHHS
3nmamy 3y0iB. Po3paxyHOK BemyTh 3a (opMmyliaMu ISl KOHIYHHX Iepenad.
JomycTrMi Hampy>KeHHsI MPUUMAIOTh TAKUMH, K 1 U1 3yO9acTHX KOIicC
inmux Bumis [27] .

IMouaTkoBi [aHi: pe3ynpTaTH OTPUMaHI MNPH KiHEMAaTHIHOMY
PO3paxyHKy TpaHCMICii Ta mapaMeTpH, IO B3ATI 3 TEXHIYHOTO 3aBIaHHS Ha
NPOSKTYBaHHS PUBOJA

PozpaxyBaTn 3aKkpuTy TiloigHYy Tepenady penykropa mpu o06epToBoMy
MoMeHTI Ty 0= 332,5 H-M, wactoTi 0o0epTaHHs N0 = 960 00/XB, Nexoup =
Nexo = 223 00/xB, Tepmin ciayx6u t= 12000 rox. Pexum poboTu
HepeBepcuBHui. HaBaHTakeHHst 3MiHHE 3amaHa nuiimorpama (puc. 3.2.).
[Ipn mycky nHaBaHTakeHHS B 1,4 pasu Oinblune 3a HOMiHaibHE. Pemykrop
BHTOTOBJICHHI B OKPEMOMY 3aKPHTOMY KOPITYCI.
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17

max

qs6r
a257

qost | 45t Jet

Puc.3.4. T'padik 3MiHHOTO HaBaHTaKEHHS

Po3paxyHok:
1. BusHauuTH HepesaToyHe BiAHOMIECHHS
yo Mo 960,
nsxx)u([) 223

2. BubOpatu marepian 3y0uacTux Koiic
BinmoBifiHO 10 HaBaHTaXXeHHs, sKe Oyne IISTH Ta JaHUX PEIyKTopa
MIPOTOTHUITY 00MPArOTh MaTepiai ajist Baja-mecrepHi — cranb 20XT'HM, s
3ybuactoro komeca — cranb 30XIT. TepmooOpoOka HITpoOIlEMEHTAIis.
3a pexoMeHanisamu [ 16, Tabn.8.9]:
e uis BajJ-mIecTepHi — TBepaicTh moBepxHi 59...65 HRC,
o, =930 Mlla;
e JuIs KoJieca — TBepicTh moBepxHi 57...63 HRC, o, =685 MIla.

3. Bu3HauuTh eKBiBaJICHTHE YHCIO IMKIIB POOOTH 3y04YacTHX KOJIiC
penykropa

3.1. Yucno uukIiB 3MIiHM KOHTAKTHHX HANpYKeHb 32 BECh Mepiof
poboru:

3

T.

Nye =60cn | —— |t
T

6x.0
ne ¢ = 1 — KinpKicTh 3a49eruieHb IS TeI0iTHOI Tiepeadi;
N — KiTBKICTE 00EPTIB KoJeca, M0 PO3TIIIAETHCS;
T, — mopsAaKOBUI MOMEHT Ha IUKJIOrPaMi HABAHTAKECHHS;
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T .— HalOUTBmIMA MOMEHT i3  JOBTOJIIOYMX HA  IUKJIOTrpami

6x.0
HaBaHTa>KEHHSI,
t, — KUTBKICTh TOIMH, HA IPOTA3i AKUX Ji€ HABAHTAKCHHS. .

Nue1 = 60 -1(13-960-0,05-12000 + 0,6 960-0,35 12000 + 0,25%-960-0,6
-12000) = 93,3-10 ¢ nuknis;

Nuez = 60 -1(1%223,3-0,05-12000 + 0,6%223,3-0,35 -12000 + 0,25°
'223,3-0,6 *12000) =14,5-10 ® nukis.

3.2. Yucno nuKIiIiB 3MiHH HANIPYXKCHb 3THHY 3a BECh Mepioy poOoTH:

m
T
Nee = 60cn2[—' t
T
6x.0
ne ¢ = 1 — KiTbKiCTh 3a4eIUieHb IS Te0iIHOI nepenadi;
N — KUTBKICTh 00EPTIB KoJieca, 110 PO3TIISIAEThCS;

T,— NOPSAIKOBUI MOMEHT Ha IMKIOrPaMi HABAHTAKEHHS;

T ,— HalOUIBIIMA MOMEHT 13 JIOBIOAIIOYMX Ha  LUKJIOrpami

6x.0
HaBaHTaXXEHH,
t, — KUTBKICTh TOIMH, Ha NPOTA3i AKUX Ji€ HABAHTAKEHHS;

m = 9 npu TepMooOPOOLi 3arapTOBYBaHHI Ta HITPOLIEMEHTALIT;
Nee1 = 60 +1 -960(1%0,05-12000 + 0,6%0,35 12000 + 0,25°0,6 -12000) =
37-10%uuKiB;
Nee2 = 60 -1 -223,3(1°-0,05-12000 + 0,6%0,35 -12000 + 0,25°%0,6 -12000)
= 8,6~ 10%uuKtiB.

3.3. Po3paxyBatu koedili€HTH JOBFOBIYHOCTI

® KOHTaKTHHHA Koe(illi€eHT MOBTOBIYHOCT MpPH Mdii KOHTaKTHHX
HaTpPYKEHb:

N HO
N HEi

ne N,o— 4YHCIO NHKIB 3MiHM HampYX€Hb, IO BilNOBIiNA€ TPaHMUIL

Ky =s

BHUTPHUBAJIOCTI.

SrimHo [23, Tabm. 3.3], mpm cepemHiii TBepHOCTI TOBEpXHi 3y0iB
60 HRC — Nio = 143 =10 uuxctin
N g — YHCIO UMKIIB 3MiHH HAIIPYXeHb 32 BECh IIepiof poOOTH Koleca, 1o

PO3IIIAAA€ETHCA.
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143-10°
Ky =6——— =1,07:
"\ 933.10°
143-10°
Ky, =8——————= =1,46;
"2\ 14,5-10°
3uavenns Ky Moxke HaOysatu 3Hauenb 1<K, <26 ToMmy B3sTH

po3paxoBaHi 3HaYEHHsI KOe(illi€HTY JOBIOBIYHOCTI.
o KoediuieHT TOBroBIYHOCTI NpH il HANIPY)KEHb 3THHY

KFL = NNFO 1
FEi

Ie m=9 — npu 3arapToBYBaHHI Ta HITPOIIEMEHTAIIIT;

Neo = 4.10° upKiiB — YMCITO MKITIB 3MiHK HATPY)KeHb JJIs BCIX CTaliei,
110 BiJIITOBIIA€ TPAHUII BUTPUBAJIOCTI;
N £g;— 9MCIIO IMKITIB 3MiHU HaNPY’KEHb 32 BECh TEPMiH CITYXKOH

4.10°

Koy =6 =0,78
P& \37.10°
4.10°
Kee, = =0,92
F218,6-10°

ITpu tBepmocti H>350 HB 1<K <1,63. Ockinbkn Nre > Nro, B3TH
KrL = 1 mis 000x xortic.

4. BU3HaYNTH AOIYCTUMI HATIPY>KEHHS

4.1. lomrycTiMi KOHTAKTHI HampyXeHHs 3a [16, Tabm.8.9]:
[O-]HO = 23HRCL‘(’[1."(}H.

[O-]H01 =23-62=1426 MI1a;
[0]., = 23-60 =1380 MITa

4.2. lonycTuMi HanpyxeHHs 3ruty [16, Tadn.8.9]:
[O-]FOJ_ = [O-]FOZ =1000 MHa,

4.3. JlonycTuMi KOHTAKTHI HANpyXeHHs i3 BpaxyBaHHSIM KOe(iIi€eHTY
3amacy:

[O-]H =Ky [J]HO '
[0}, =1-07-1426 =1525,82 MITa;
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[6].,, =146 1380 = 20148 MITa;

4.4. JlomycTMi HampyXeHHS 3TMHY 3 YpaxyBaHHSM KOeQili€HTY
3amacy:

[O-]F =Ke [O-]FO
[o]r, =1000 MITa;
[c]-, =1000 MIla;
MakcumainpHi  JAOMYyCTHMI  KOHTaKTHI  HamnpyXeHHs 3rigHo [16,
Ta611.8.9]:
[0 ] max = 40HRC ;
[0 ] mea = 40-62 = 2480 MI1a;
[0 ] maxz = 4060 = 2400 MITa;
[o], =[o]r, =1520 MTa;
5. [IpoexTHUIT po3paxyHOK KOHIYHOI 3y04acToi nepeaayi
5.1. OnruManbHe 3Ha4YEHHs KoedilieHTa TinoiaHOro
3MILIIEHHS 328 YMOBHM DIBHOCTI BEJIMYHMHH TMOB3JIOBXKHBOIO Ta
npodiaIbHOTO KOB3aHHs y 3a4eruieHHi 3a ganumiu [27,puc. 24]: Ky=0,19;
5.2 KoediuieHt 36ibIieHHs po3MipiB 1iecTepHi 3riguo [27, puc. 7]:
K =1,18 — 3a yM0BH pPiBHOCTI OB3/I0BXXHHOI'O Ta MPOQIIILHOI0 KOB3aHHS;
5.3. BpaxoByrouu aaHi ta pekomennanii [27, c. 16], B3sITH KyT HAXUILy
3y0a KoJeca B cepelHbOMY niepepisi f2 = 35°;
5.4. Kyt Haxuiy 3y0a IIecTepHi y cepeJHOMY mepepisi

Kk = %A roni B = arcco{coi’@j = arcco{ ccisl?;S J =46°

cos f,
5.5. BusHauuTH KyTH TiUTHIBHAX KOHYCIB [16, hopmyia (8.36)]:
tgs, =uToni g, =arctgu=arctg4,3=76%5";
e ¥ =90° — KyT IepexpelieHHs ocell mepenadi;
5.6. CepeaHiii KOIOBUN MOAYIb IIECTEPHI 3 YMOBH BTOMHOI MIIHOCTI
3a HaNpy>XeHHsIMH 3ruHy 110 [28, c. 191]:

’ \/ZTEXO Cos ﬂlKFYFlYﬁ
3 ’

) 0’85[0-]F1 W Z12

ml
ne K. — Koe}iuieHT HaBaHTaXEHHs MPU PO3PAaXyHKaxX 3a HAIPYKEHHAMU
3THHY;
Y., — koedimienr popmu 3yda;

Y ,— Koe(ilieHT HaxXmTy 3y0iB IIecTepHi;

B
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0,85 — koedimieHT, KU XapaKTepU3ye 3HIDKEHY HABaHTAXYBAJIbHY
3/IaTHICTH KOHIYHOI IOPH MOPIBHSHO 3 IIJIIHAPUYHOIO NP PO3PAXYHKY HA
MIIIHICTh TIPH 3THHI;

W,y — KOC]IUIEHT IMPUHM BiHIA BiIHOCHO 3O0BHIIIHBOTO JJIMIBHOIO

niamerpa;
71 = 10 — gucno 3y6iB IIECTEPHi.
Ke =KgKe,
K _1+( 1)15 1+0,36-1,54 ;
Ky, =136 — KOoe(illi€HT, IO BPAaXOBYE HEPIBHOMIPHICTH pPO3MOILTY

HABAHTA)XEHHS M0 IIUPHHI BiHIB MPH PO3PaxyHKy HAa KOHTaKTHY BTOMY.
3rigno [16, puc. 8.33 6], Ipy KOHCOJILHOMY pPO3TAlIyBaHHI LIECTEPHI Ta
3HAYEHHi BIHOMIEHHS K, U /(2_ Kbe): 0,7145, e Kpe = 0,285 — koediwienT

IIMPUHH BiHIIS BiJIHOCHO 30BHIIIHBOT KOHYCHOI BiJICTaHi.

K., =1 nmHamidauii koediuient [16, Tabn. 8.3] npu 3nauenHi 8-iii creneni

TOYHOCTI Ta opiGHTOBHiﬁ KOJIOBI# IJ_IBI/IJIKOCTi o [17, dopmyna 4.37]:

.0 .0 332 5 103 M/C
Un 38 62 3 2 =1.9
T10°c | u2 10 13 25\ 43

ne ¢, =135- 3a [17, tabn. 4.9] a7t KOHIYHOI Tepemadi 3 KPyroBUMH

3ybamu ipu TepMooOpoOLi HiTpoLeMeHTalii. K, =154-1=154;
F1=364K K, BignoBimHo ['OCT 21354-75 npu  3Ha4YEHHAX

KoedillieHTa 3MILIeHHSL:

3 3 )
X, = 2(1-{112) /%ﬁl - 2(1— 4132j °°5‘1046 =047
1 ]

Ta €KBIBAJICHTHOMY YHCIy 3yOiB IIecTepHi I Tepemadi 3 KpyroBUMH

3ybamu:

2, _ z _ 10
" c0ss,cos B, €0s13% Ccos46°

3a mammmu [5, c. 103] Y, =1- 1%)_1_;15;_

[ == 42° xoeQilieHT HaXuTy 3y0iBY ,=07;

=30,63"

0,671, TpPH 3HAYCHHAX

Wy =0,45...0,55 3rigHO [16, Tabm. 8.4,] mpu KOHCONBHOMY pO3MIIlICHHI

OMHOTO 3 KONIIC Ta TMpW TBEepAOCTi 000x komic HB>350. Bssru
MaKCUMaJlbHE 3HAYEeHHS 1, , = 0,55, TaK K U > 3;
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—3,48 MM

M= 2-332,5-10°c0s46°,54-3,64-0,7
t““ 0,85-920-0,55-10
5.7. Insa mepemadi 3 KpyroBuM 3yOOM IpHHAMA€ThCS HOPMalIbHHUN
MOJIYJIb!
m,, =M, Cos B, =3.48-46° = 2,42 MM
OcTaTo4yHO B3STH Mym = 3 MM.
5.8. 30BHIIIHI KOJOBI MOTYII:
my, = Mo = 3 =5,04 mm;
(1-0.5K,,)cos 8, (1-0.5-0.285)cos46°
M, = L. = 3 = 4,27 mwm;
(1-0.5K,,)cos 3, (1-0.5-0.285)cos35°
5.9. BuzHauutH (hakTHYHI cepeHi JUTUIBHI JiaMeTpH:
_m.z 3-10

m = ~=4319Mm
cosf, cos46
=Mz 388 57 g
cosf, €o0s35°
5.10. Po3paxyBatu epeiHi KOJIOBI MOJYIIi:
My = LU == 4319 =4,319Mm
Z 10
m, Uy ::@:3,66MM

tm2 22 1 48

5.11. 3oBHILIHI AIMHIbHI AiaMeTpy 3a qanumu [16]:

d, = Uy __ 8 50,37 MM ;
1-05K,, 1-0.5-0,285
d, Yo G 43:5037 ja0pn i
k 118
5.12. Bu3HaunUTH TinoigHe 3MiILEeHHS:
E_ K.d,, _ 0,19-157,48 —14.96 My

2 2
E_ = 0,15@ 22172 = 0,15M\/102 1437 =30,83mm

3HaYCHHI TIIOIIHOro 3MilleHHs GepeMo £ = 30 Mm.
5.13..@aktuaHe 3HaYCHHS KoeimieHTa Tinol1HOro 3MilIeHHS:
K, = ZE = 2i =038 mm
d m 157,48
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6. Po3paxyBaTu BeNHWYWH, IO BH3HAYAIOTh B3a€EMHE ITOJIOKCHHS
3y09acTuX KoIic 3riaHo [27, Tabm. 2]

6.1. Kyru ninmunbHux KoHyciB! 5, =13%'; &, = 76°55'
6.2.3HaliTH KyT MiX MPOEKII€I0 CIIJIBHOI HOpMaTi 1 BicClo KoJjeca:
0, = arctg B . arctg 30 = 4°46'
d,,Cosd, N Ay 157,48c0s13%' N 4319
ZC0SJ, 2 2€0s76°5' 2

6.3. 3HalTH KyT MK POEKIII€I0 CITLIBHOT HOpMaJli 1 BiCCIO IIIECTEpHi:

6, =arcsin =| tg0, COSA | _ aresin| 4046 CO05139°6
C0SJ. €0s76°55'

2

J =20%9""

6.4. JloBxuHa TBIpHOI IIIMIBHOTO KOHYCA IIECTEPHI:

L= O _ 4319 _ g5 35w
2sing, 2sin13%'

6.5. JloBxuHa TBIpHOI IUIMIBHOTO KOHYCa Kojeca:

L, = d_m2 = ]:57’48 =80,84 Mmm
2sing, 2sin 7655

6.6. IlepeBiputn  3HaueHHs KoedilieHTa 30ULIBIICHHS  PO3MIpIB
LIECTEpHI:

L _9535

L, 8084
6.7. IlepeBipuTH BIIXWICHHS BiJ 3a/JaHOTO 3HAuYEHHS KoedilieHTa
301IBIICHHS PO3MIPIB IIECTEpHI:

K'-K 100% — 11795-118

=11795Mm

A= 100% = 0,04 %

6.8. BusHaunTu 30BHIIIIHI KOHYCHI BiICTaHi:
myL, 5049535

Ra = =111,24 mm 5
¢ My 4,32 L
R, Mgl _4,27-8084 _ 94 31am
My 3,66

6.9. BusHauuTH MIMPHUHY BIHIIS:
b =K,.R,; =0285-111,24 =317 mwm;
b, = K,.R,, =0285-94,31= 28,88 mum
Bsstu 3Hauenss: by = 32 mu; by = 29 Mm.

6.10. BincraHp IIOMKHN CEpeIHBOTO AIMMIFHOTO JiaMeTpa Kojeca 10
oci ImecTepHi:
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G, =.i Ay cos«92+dr”2 Cosé, CosY | =,
sinx\ 2 2

=— 1 4319 cos4°46'+@00320°59'00590° =2152Mm
sin90°\ 2 2

6.11. BincraHp IUIOMIMHU CEpPeHLOTO JiaMeTpa IIeCTepHi Bix oci
KoJeca:

C,=C,cosT + d—zﬁ =2152c0s90° + 157,48 w =73,52mmM ;
2 sinX 2 sin90°
6.12. OpieHTOBHE 3HAUYEHHS KOe(illieHTa HECHMETPHUYHOCTI:
o =ik 9% _11.0191988%5 _ 5 5606
Cos S, €0s46°

3riHO 3HaUeHHA C. OOMpaEMO HACTYIHI IapaMeTPu:
(R . _ o-
6.13. CepeaHiii KyT 3a4eIUICHHS: a,, =20%
6.14. BiaxuiaeHHs KyTiB 3aueryIeHHs Ha TPOTHISKHUX CTOPOHAX 3yOiB
Kosieca imectepHi A, = 2°30" .

7. Po3paxyBatu 3ycuiuisi B 3a4eIUICHHI 3TiHO [27, Tabm. 4]
7.1. Konosa cuna:

. . . 3
F.- 2T, _2-332:5:10 —15397,08 H:
dog 4319
2T . 10°
F, = oo _ 2-1386,7-10 1761113 H;
d, 157,48
7.2. PanianbHa cuna:
F o F[l(tgaap cos ¢, —sin A, sin 61):
" cosp,
_ 15397,08(th0 €0s13°5' —sin 46°sin13°5 ) 422182 H:
c0s46°
F - th(tgacp €0sJ, +sin S, sin 52)
o cosf3,
_ 1761113(tg20°sin Zg ZZ +5in 35'5in 7655 )_ 1985283 H:
s

7.3. OcroBa cuna:
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e F.(tga,, sin 6, +sin B, coss,)
" cosp, B

_ 15397,08(tg20° sin13°5' + sin 46° cos13°5)
c0s46°
th(tgagp sin g, —sin 3, coséz)
cosp,
_ 1761113(tg20°sin 56°55' —sin 35° cos 76°55)
c0s46°
8. IlepeBipHuii po3paxyHOK mepenadi Ha KOHTakTHY BTomy 3a 'OCT
21354-87 [26]
Po3paxyHok OyaeMo mpoBecTH Ajisi 3y04acToro Kojeca, OCKIJIbKH 3 MapH
3aYeIICHHSI BOHO € OUTBII HaBaHTa)KEeHE.
8.1. KonoBa niBUKiCTh:
. = ad.,n  7157,48-960
27 60-1000  60-1000
8.2 Bu3HAUMTH KOHTAKTHI HANPYXKCHHS:

F.K, ;K. K uZ+1
O_H :ZMZHZE t2"YHS " YHo ' “Ha [¢] :
ngmszuo

ne Z,,— KOeQIUieHT, MO0 BpaxoBye MEXaHiuHi BJACTUBOCTI MaTepianry

=12050,44 H;

F

a2

=4857,37 H;

=217 m/c;

3y04acTHX KOJIIC :

E, | 2110° ;
Zu = \/2;:(1—pyz) - \/27[(1—0,32) = 19169

JUISL CTAJIEBUX 3y04acTHUX KOJIC: E, =21 10°MIla; 1 =0,3;

Z,, =213 — xoedinieHt, mo BpaxoBye (HOpPMY CHPSKEHHS MOBEPXHi
3y0iB, I KOJIIC 3 KPYTOBIMH 3y0aMu P a, = 20° Ta B, =35°,

Z,— Koe(IiuieHT, AKUA BPAXOBYE CyMapHy TOBKUHY KOHTAKTHHX JIHIM:

o L ER
e, 1082

AC g = {1,88—3,2(1 + lﬂ cospf, = {1,88—3.2[110 + 413ﬂ €0s46°=0,82

Zl ZZ
Ky =136 — Koe(iIlieHT, IO BPaXOBYE HEPIBHOMIPHICTH PO3MOAITICHHS

HaBaHTA)KEHHS 110 JIOBXKUHYI 3y0a,
K,,— KoeiIieHT, o0 BpaxoBye TWHAMIYHE HABAHTAKCHHS B 3a4CTUICHHI:
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g Wb,y 169:30
F, 1761113

ne W, — IMHAMIYHA HaJg0aBKa:

W,, =8.9.0, |d, %t —001.56.217 157,48 4'43;1 ~1,69,
u, :

ne &, =0,01 — koedilieHT, 10 BPaXOBye BILIMB By 3yO4acToi nepenadi i

K

Mouikarii mpodisito ToJ0BKH 3y04acToro Koieca;
g, =5,6— KoedilieHT, 1O BPaxoBYe BIUIMB KPOKIB 3a4€IUICHHS, MPU

MomyJi 1o 3,55 ta 8 cTemneHi TOYHOCTI;
K, — KoedilienT, 1o BpaxoBye po3MoJIijl HABAHTAKEHHS MK 3yOamu. [lys

KOHIYHMX KOJIC 3 KpYrOBUMH 3y0amu K, =1,
O, — KOeQIllieHT BHUIY KOHIYHMX Iepeiad, SIKMH 3aJeXHTh BiJ

HepeaToyHoro uucia i mpunpaitoBanHs 3y0iB. Ilpu TBepmocti Hi Tta
H, > 44 HRC:

6, =0,81+115u, =0,81+015+4,3=1455;

/ 2
o, =19169-213-1, 1761113-136-1-1y43 +1 =849,47 MIla
1,455-157,48-30-4,3

<[o]4, =1987 MITa.

9. TlepeBipHuii po3paxyHOK Ha Omip BTOMI 3yOiB IpM 3THHI 3a
I'OCT 21354-87 [26],

9.1. HanpyxeHHst B HeOe3euHii TO4IlI P 3TUHI 3y0a:

K
Of, = 2Tgx.ol,¢YF2KFpKFuKFa m’

Jle Y., =358 no [16], npu z , =231,6 Ta x, =017;
Koy
HAaBaHTAXKEHHA II0 JIOBXKWHI KOHTAKTHUX JiHIA. I[Ipm KoHCOMBHOMY
PO3MIIIeHHI HIecTepHi Ta TBepaocti koic HB>350, Ke, =154;

KoeimieHT, MO0 BPaxOBYye HEPIBHOMIPHICTE  PO3MOALICHHA

K, — KoedilieHT, 1o BpaxoBye BHYTPILIHIO IMHAMIKY HABAHTAKEHHSL:
K., =1+WFUb2 14 186-30 _
F., 1761113

P (& WHn_ IIMTOMA KOJIOBA ,HI/IHaMiLIHa CcUulia.
W, = 5.0o0,.d.., 2 —011.5,6.217 /157,48 4551 -186
Uy :
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ne 5. — Koeilli€eHT, MO0 BpaxoBye BIUIMB THIly 3y04actoi mepenadi i
Momudikarii TpodUTI0 TOIOBKH 3y0YacToro Kojeca, S5 =0011 — 3
Moaudikariero 3yoa;
Kg,— KOE(DILiEHT, IO BPaXOBYE PO3MOALT HABAHTAKEHHS MDK 3ybamu,
Kg, =1— w1 KOHIYHHUX KOJIIC 3 KPYTOBHM 3YOOM;
K ,— KoeillieHT 30BHIUIHBOrO AMHAMIYHOrO HABAHTAKEHHS,
O-— Koe(iIieHT BUy KOHIUYHHUX TIepeay:
6- =0,65+0,11u, =0,65+011-4,3=1123;

1 —

1123-157,48-30-3

0, =2-1386,7-10°-358-154-1-1

=976,8 Mlla < [}, =1000 MITa.

10. TlepeBipHuii po3paxyHOK Ha MIIIHICTh 3yO4acTHX KOJIC TpHW il
MIKOBUX HaBaHTA)KECHb
10.1. KoHTaKTHI Hanpy>XeHHs TPH i1 MIKOBOr0 MOMEHTY:

Crimae = [ K; =849,47 /1,4 =1005, 1 MITa < [0 o = 2480 MITa ;

10.2. MakcumaiibHe HanpyXeHHs B HeOe3MeuHii To4lll pu 3ruHi 3yda
I €10 TTIKOBOI'O MOMEHTY:

O max = 0 K, =976,8-1,4 =1367 5MITa < [0 ;10 =1520 MITa -

OCHOBHI MapameTpu i po3MipH, OTpUMaHI B Pe3yNbTaTi PO3PAXYHKY
MIITHOCTI TIMOIAHOT IIepeaayi mpeacTaBicHi Ha puc. 3.5.

Puc. 3.5. OcHOBHI ITapaMeTpH i po3MipH, OTPUMaHi B pe3yIbTaTi
PO3paxyHKiB MIIIHOCTI TIiMOIAHTX Mepead
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